Vzorové otazky ke sSkolni prijimaci zkousce z geografie

1) Napiste, jaky je rozdil mezi:
a. pralivem a prplavem
b. pocasim a klimatem
c. rybnikem a jezerem

2) Pojmenujte ocislované kraje.
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3) Prifadte nazvy evropskych statt k jejich obrystim.
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a. Francie

b. Spanélsko
c. Norsko

d. Ukrajina



4) Vyfeste s pomoci mapy pro body A-E leZici na vyznacené trase nasledujici ulohy:
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a. Vjaké nadmofrské vysce se nachazi bod C?
b. Ktery z bodi se nachazi v nejvyssi nadmorské vysce?

c. Pfticesté zbodu D do bodu C pljdete do kopce nebo z kopce?
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Jaka je zhruba vzddlenost mezi body B a C?

Ktery z bod( se nachazi v nadmofiské vySce nad 500 m n. m.?

Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva. V pfipadé, Ze rozhodnete o jejich

nepravdivosti, tak tuto nepravdivou c¢ast podtrhnéte a napiste spravny udaj.

Nejdelsi fekou svéta je Amazonka.

Hlavnim méstem Indie je Kahira.

Monzuny se nejcastéji vyskytuji v jizni, jihovychodni a vychodni Asii.

Reka Labe Usti do Baltského more.
Nejlidnatéjsim statem Asie je Indie.

Obratnik Raka se nachazi na severni polokouli.
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